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)怀化市二中2017年下期期中测试
九年级数学试卷
本试卷满分：150分      时间：120分钟

一、选择题(共10道小题，每小题4分，共40分)
1. 下列方程是关于x的一元二次方程的是(      )


A.                              B.  


C.	                             D.



2.双曲线经过点(3，)，则等于(         )


A.9                 B.                 C.3                    D. 

3. 用配方法解方程时,原方程应变形为	(　　)




A. 　　		B. 		 C.  　		D. 

4. 一元二次方程的根为	(　　)




A.             B. 　	            C.            D. 

5. 一元二次方程的根的情况是   (      )
A.有两个相等的实数根                     B.有两个不相等的实数根
C.没有实数根                             D.只有一个实数根
6. 若△ABC与△A'B'C'相似,∠A=55°,∠B=100°,那么∠C'的度数是	(　   　)
A. 55°				B. 100°　　　		C. 25°				D. 不能确定


7. 某商品原价200元，连续两次降价％后售价为148元，下列所列方[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]程正确的是 （   　）


[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]A.                        B.  


C.                         D. 
8.反比例函数[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]图象上有三个点[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，其中[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，则[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]的大小关系是 (    ) 
A.[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]       B.[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]     C.[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]      D.[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！][
9.如图，线段AB两个端点的坐标分别是A（6，4），B（8，2），以原点O为位似中心，在第一象限内将线段AB缩小为原来的[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]后得到线段CD，则端点C的坐标为(       )
[image: ]A.（3，2）    B.（4，1）     C.（3，1）     D.（4，2）
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]








10.如图，A、B两点在反比例函数的图象上，C、D两点在反比例函数的图象上，AC⊥Y轴于点E，BD⊥Y轴于点F，AC=2，BD=1，EF=3，则K1-K2的值是(       )
A.6				    	B.4		     		C.3				    	D.2	
 
二、填空题(共6道小题，每小题4分，共24分)
11.已知△ABC∽△DEF,若△ABC与△DEF的相似比为5：6,则△ABC与△DEF的面积之比为         

12.关于x的一元二次方程的两个实数根分别为1和2，则b=     ,c=       
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]13. 在反比例函数y= 的图象上,当函数值y≥-2时,自变量x的取值范围是        
14. 设A是函数[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]图象上一点，过A点作AB⊥x轴，垂足[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]是B，如图，
则[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]15. 如图AB∥CD∥EF，AC=2，EC=3，BD=3，则BF=          
16. 已知△ABC的周长是1，连接△ABC三边中点构成第二个三角形，再连接第二个
三角形三边中点构成第三个三角形，以此类推，第2015个三角形周长是          .

三、解答题(共8道小题，共86分)
17.(本题满分8分) 


（1）                                (2)











18. (本题满分8分) 若，且，求，，的值．





19. (本题满分10分) 已知a、b、c分别是△ABC的三边，其中a=1，c=4，且关于x的方程有两个相等的实数根，试判断△ABC的形状.









20. (本题满分10分) 山西特产专卖店销售核桃,其进价为每千克40元,按每千克60元出售,平均每天可售出100千克,后来经过市场调查发现,单价每降低2元,则平均每天的销售可增加20千克.若该专卖店销售这种核桃要想平均每天获利2 240元,请回答:
(1)每千克核桃应降价多少元?
(2)在平均每天获利不变的情况下,为尽可能让利于顾客,赢得市场,该店应按原售价的几折出售?









21. (本题满分12分)平行四边形ABCD中，过A作A[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]E⊥BC，垂足为E，连DE.F为线段DE上一点，且∠1[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]=∠B.求证：△ADF∽DEC.
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]






22. (本题满分12分)已知关于x的方程.
(1)说明:无论k取何值,方程总有实数根;
(2)若方程有两个相等的实数根,求出方程的根.






[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]23. (本题满分12分) △ABC为锐角三角形，AD是边BC上的高，正方形EFGH的一边EF在BC上，顶点G，H分别在AC，AB上，BC=30，AD=20.求这个正方形的边长.













[bookmark: _GoBack]

24. (本题满分14分)直线y＝x＋b与x轴交于点C(4，0)，与y轴交于点B，并与双曲线y＝(x＜0)[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]交于点A(－1，n)．
(1)求直线与双曲线的解析式;
(2)连接OA，求∠OAB的正弦值;(提示：过O点作OM垂直AC）                      
(3)若点D在x[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]轴的正半轴上，是否存在以点D，C，B构成的三角形与△OAB相似？若存在，求出点D的坐标；若不存在，请说明理由．
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